

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**39033** *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Fuerza Logística Operativa del Ejército de Tierra por la que se notifica, mediante su publicación, a don Antonio Biedma Álamo la Resolución de fecha 15 de octubre de 2009, recaída en el Expediente 1-09-M.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 259, de fecha 27 de octubre de 2009, se realizan las siguientes correcciones:

Donde dice "Resolución de fecha 15 de octubre de 2009" debe decir "Resolución de fecha 23 de octubre de 2009".

Donde dice "cincuenta y dos euros con cuarenta y nueve céntimos" debe decir "cincuenta y dos euros con doce céntimos".

Donde dice "52,49" debe decir "52,12".

Donde dice "calle Veeduría, 2" debe decir "plaza Millán Astray, 14".

A Coruña, 6 de noviembre de 2009.- Por Delegación del Ministro de Defensa (Orden 4/1996, de 11 de enero, BOE 16), el Coronel Jefe de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Fuerza Logística Operativa, Francisco Martínez Martínez.

ID: A090081537-1